
V »Slov. gospodarju« z dne 24. julija smo 
poročali v posebnem članku o strahotnem go
spodarjenju toče v celjski okolici. Kako 
ogromno škodo je napravilo v tem predelu 
neurje, se pa vidi šele sedaj, ko je polje po
rjavelo. 

Višina ocenjene škode 
Celjska mestna občina je izvršila komisij

ski ogled in ugotovila, v katerem pasu je toča 
uničila poljske pridelke. Po uradnih ugotovit
vah presega škoda nad 22,500.000 din. Pri 
tem je izvzeta škoda na stavbah, šipah, ostre
šju in sadnem drevju, ki je ponekod, prav le
po kazalo, in po' travnikih, kjer bodo morali 
kmetje izvršiti odkos, če bodo hoteli dobiti 
vsaj malenkostno dobro otavo. Žalosten je po
gled na opustošene hmeljske nasade, s kate
rih mnogi pospravljajo hmeljevke, in to v 
času, kj bi za hmelj dobili lahko lepe denarje. 

Višina škode v posameznih občinah 
Celjsko občino je zadela toča v pasu od 

Levca do Butejevega mosta v smeri proti 
Ostrožnem in Zgornji Hudinji. Polovico njiv 
je popolnoma uničenih, ostanek pa skoraj za 
80%. V tem pasu znaša škoda stoodstotno in 
je posebno prizadeto Babno, kjer je ostalo od 
hmeljskih nasadov le leseno ogrodje. Po urad
nih cenitvah je v katastralni občini Ostrožno 
oškodovanih 144 posestnikov in 8 najemni
kov; v katastralni občini Medlog 6? posestni
kov in 7 najemnikov; v katastralni bčini Sp. 
Hudinja 36 posestnikov in 2 najemnika. Mno
gi posestniki škode sploh niso hoteli prijaviti, 
če" da imajo glede tega ' odpore, odpis dav

Skoda po foči v celjskem okraju 

Brezovica, Gabrovec in Hrastnik. V občini 
Škofja vas so najbolj prizadeti kraji Zado
brova, Pristava, Razbor, Bovše in Gradiše. V 
Dramljah je uničenih 130 ha posevkov in 70 
hektarov vinogradov. V občini Griže so pri
zadeti Mgojnica, Britno selo in Podkamenik 
pa tudi Zabukovci. Strašno je prizadeta obči
na Petrovče, Drešinja in Leveč, močno oško* 
dovani so tudi kraji Sv. Jurij ob Taboru, Sv. 
Miklavž, Sv. Lenart, Lake, Št. Pavel in Ma
rija Reka. 

In pomoč? 
Banovina je prebivalstvu priskočila na po

moč z vsoto 85.000 din. Št. Pavel pri Prebol
du je dobil 8000 din, Vojnikokolica 8000 din, 
Št. Jurij ob Taboru 10.000 din, Petrovče 19 
tisoč din, Griže 16.000 din, Škofja vas 12.000 
din in Dramlje 12.000 din. Za ta denar bodo 
kupili pšenico in koruzo. Prebivalstvo je za 
podporo hvaležno, posebno ker vidi, da v da
nih razmerah tudi oblastvo ne more veliko 
storiti z ozirom na druge javne in nujne da
jatve. 

Če primerjamo uradno ocenjeno škodo s 
podporo, vidimo, kako velikansko škodo mora 
prebivalstvo kljub vsej skrbi oblasti pretrpeti. 
Ta škoda je tako ogromna, da omenjenim 
krajem grozi najhujše gorje in pomanjkanje. 
Kako hvale vredno bi bilo, če bi torej zasebna 
organizacija s pomočjo oblasti in našega le
talstva skušala vsaj delno omejiti najhujše 
gorje naših polj in kmetijstva sploh — točo. 
V enem izmed prihodnjih člankov v »Slov. 
gospodarju« se bomo dotaknili tudi tega, da 
bi tako za to hvale vredno zamisel vzbudili 
zanimanje pri merodajnih. 

ka —■ slabe izkušnje iz prejšnjih let. Skupna 
škoda v celjski občini presega 380.000 din. Po 
cenitvi je napravila toča v Liscah 8C.0OO din 
škode, v Sp. Hudinji 300.000 din, v Medlogu 
1,632.000 din, na Ostrožnem 1,800.000 din. 
Okrajno načelstvo v Celju je uradno ugoto
vilo, da je toča napravila v občini Št. Pavel 
497.000 din škode, v Vojniku in okolici 486 
tisoč din, v Dramljah 1,740.000 din, v Št. Ju
riju ob Taboru 700.000 din in v Škofji vasi 
1,500.000 din, skupno skoraj 19 milijonov di
narjev. V vojniški okolici so prizadeti kraji 


